

ERRATA

Polar Record, Vol 11, No 70, 1962

Page 5, line 17. The statement that “*Terra Nova* had been to the Arctic with the Jackson–Harmsworth expedition, 1894–97” is incorrect.

Polar Record, Vol 11, No 75, 1963

Page 829, line 8. *After Seismology add Meteorology.*

Polar Record, Vol 12, No 76, 1964

Page 84, line 34. *For Turnball read Turnbull.*

Page 205, line 32. *For 2400 read 2500.*

line 40. *For Ch Salversen read Chr Salvesen.*

Polar Record, Vol 12, No 78, 1964

Page 332, line 10. *For M. J. Holdgate read M. W. Holdgate.*